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BAB III

PENYAJIAN DATA

A. Penyajian data tentang bagaimana sikap keagamaan remaja di Desa

Tarai Bangun

Penyajian data berikut ini penulis akan menggambarkan data yang

diperoleh dilapangan. Penelitian ini bertujuan untuk mendapatkan data tentang

apakah ada pengaruh yang signifikan antar disfungsi keluarga dengan sikap

keagamaan remaja di RT 01 RW 02 Desa Tarai Bangun Kecamatan Tambang

Kabupaten Kampar. Selanjutnya data ini disajikan dalam bentuk tabel dan

dianalisa dengan rumus korelasi product moment sehingga dapat diketahui

pengaruh disfungsi keluarga terhadap sikap keagamaan remaja di RT 01 RW 02

Desa Tarai Bangun Kecamatan Tambang Kabupaten Kampar.

B. Identifikasi Terhadap Responden

Berikut ini penulis akan menggambarkan hasil dari angket yang penulis

sebarkan untuk memperoleh data, sebanyak 12 eksemplar yang dibagikan kepada

remaja yang mengalami disfungsi keluarga.

1. Identitas Responden

Identitas responden merupakan syarat utama untuk menentukan

responden dalam penelitian ini. Apabila identitas responden tidak sesuai

dengan karakteristik yang sudah ditentukan dalam pemilihan sampel, maka

responden tersebut tidak dapat dijadikan sampel dalam penelitian ini.
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Tabel 3.1
Jumlah Responden Remaja Berdasarkan Umur

No Tingkat umur Jumlah responden Persentase
1 12-15 5 42%
2 16-18 7 58%

Jumlah 12 100%

Berdasarkan tabel 3.1 diatas dapat dijelaskan bahwa umur

responden remaja yang paling banyak adalah 16-18 tahun dengan jumlah

responden 7 atau 58%, 12-15 tahun dengan jumlah responden 5 atau 42%.

Tabel 3.2
Jumlah Responden Remaja Berdasarkan Jenis Kelamin

No Jenis kelamin Jumlah Persentase
1 Laki-laki 5 42%
2 Perempuan 7 58%

Jumlah 12 100%

Berdasarkan tabel 3.2 diatas dapat dijelaskan jenis kelamin

responden yang paling banyak adalah perempuan dengan jumlah

responden 7 atau 58%, dan laki-laki dengan jumlah responden 5 atau 42

%.

Tabel 3.3
Jumlah Responden Remaja Berdasarkan Disfungsi Keluarga

No Jenis Disfungsi Jumlah Persentase
1 Salah satu atau kedua dari orang tua telah

meninggal
2 17%

2 Orang tua telah berpisah atau cerai 3 25%
3 Hubungan kedua orang tua tidak baik - -
4 Situasi keluarga berada dalam

ketegangan
- -

5 Orang tua selalu sibuk dengan
pekerjaannya dan jarang di rumah

5 33%

6 Orang tua bekerja di luar kota atau negeri 2 17%
Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.3 diatas dapat dijelaskan bahwa jumlah responden

berdasarkan disfungsi keluarga adalah Salah satu atau kedua dari orang tua

telah meninggal 2 orang atau 17%, Orang tua telah berpisah atau cerai 3

0rang atau 25%, Orang tua selalu sibuk dengan pekerjaannya dan jarang di

rumah 4 orang atau 33% dan Orang tua bekerja di luar kota atau negeri 2

orang atau 17%.

Tabel 3.4
Jumlah responden remaja berdasarkan tingkat pendidikan

No Tingkat pendidikan Jumlah Persentase
1 SMP 4 33%
2 SMA 5 42%
3 Tidak Sekolah 3 25%

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.4 diatas dapat dijelaskan menurut tingkat pendidikan

responden remaja yang paling banyak adalah SMA dengan jumlah

responden 5 atau 42%, SMP jumlah responden 4 atau 33%, tidak sekolah 3

responden atau 25%.

2. Variabel X

a. Jawaban angket tentang disfungsi keluarga

Tabel 3.5
Pernyataan angket 1

X Tanggapan Remaja Yang  Merasa Kesepian
Semenjak orang Tuanya Meninggal

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,66%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 4 41,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.5 diatas menunjukkan 2 atau 16,66% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99% yang menjawab sesuai, 4 atau

41,66% yang menjawab cukup  sesuai tentang remaja tentang

kesepian semenjak orang tuanya meninggal. Maka dapat disimpulkan

bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 6

responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.6
Pernyataan angket 2

X Tanggapan Remaja Tentang Perpisahan Orang Tua
Membuat Kacau dan Stres

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,66%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai 1 8,33%
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.6 diatas menunjukkan 2 atau 16,66% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99% yang menjawab sesuai, 3 atau

24,99% yang menjawab cukup sesuai, 1 atau 8,33% yang menjawab

tidak sesuai tentang tanggapan remaja yang stres akibat perpisahan

orang tua. Maka dapat disimpulkan bahwa jawaban responden yang

paling banyak adalah sesuai yaitu 6 responden dengan persentase

49,99%.
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Tabel 3.7
Pernyataan angket 3

X Tanggapan Remaja Tentang yang Sering Bertengkar
dengan Orang Tua Saat Berbeda Pendapat

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 5 41,66%
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.7 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang

menjawab sangat sesuai, 5 atau 41,66% yang menjawab sesuai, 3 atau

24,99% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

sering bertengkar dengan orang tua jika terjadi perbedaan pendapat.

Maka dapat disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling

banyak adalah sesuai yaitu 5 responden dengan persentase 41,66%.

Tabel 3.8
Pernyataan Angket 4

X Tanggapan Remaja Tentang Orang Tua yang
Kurang Menyayangi Anaknya

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 5 41,66%
2 Sesuai 5 41,66%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.8 diatas menunjukkan 5 atau 41,66%  yang

menjawab sangat sesuai, 5 atau 41,66% yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

yang menganggap orang tua kurang menyanyangi anak. Maka dapat
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disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sangat sesuai dan sesuai yaitu sama-sama 5 responden dengan

persentase 41,66%.

Tabel 3.9
Pernyataan angket 5

X Tanggapan Remaja Tentang Orang Tua yang
Selalu Menganggap Dirinya Selalu Benar

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 6 49,99%
2 Sesuai 5 41,66%
3 Cukup Sesuai 1 8,33%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.9  diatas menunjukkan 6 atau 49,66% yang

menjawab sangat sesuai, 5 atau 41,66% yang menjawab sesuai, 1 atau

8,33% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan salah satu

orang tuanya menganggap dirinya selalu benar. Maka dapat

disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sangat sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.10
Pernyataan Angket 6

X Tanggapan Remaja Melaksanakan Sholat
Jika Disuruh Orang Tua

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 6 49,99%
2 Sesuai 4 33,33%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.10 diatas menunjukkan 6 atau 49,99% yang

menjawab sangat sesuai, 4 atau 33,33 % yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66%  yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

melaksanakan sholat jika disuruh  orang tua. Maka dapat disimpulkan

bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah sangat sesuai

yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.11
Pernyataan Angket 7

X Tanggapan Remaja Tentang Orang Tua yang
Berbeda Pendapat

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,66%
2 Sesuai 7 58,33%
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.11 diatas menunjukkan 2 atau 16,66%  yang

menjawab sangat sesuai, 7 atau 58,33 % yang menjawab sesuai, 3 atau

24,99% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

orang tua selalu berbeda pendapat. Maka dapat disimpulkan bahwa

jawaban responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 7

responden dengan persentase 58,33%.

Tabel 3.12
Pernyataan Angket 8

X Tanggapan Remaja yang Pusing Karena
Orang Tua Selalu Bertengkar

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 5 41,66%
2 Sesuai 2 16,66%
3 Cukup Sesuai 4 33,33%
4 Tidak sesuai 1 8,33%
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.12 diatas menunjukkan 5 atau 41,66%  yang

menjawab sangat sesuai, 2 atau 16,66 % yang menjawab sesuai, 4 atau

33,33% yang menjawab cukup sesuai, 1 atau 8,33% yang menjawab

tidak sesuai tentang tanggapan remaja yang pusing dan stres karena

orang tua selalu bertengkar. Maka dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah sangat sesuai yaitu 5 responden

dengan persentase 41,66%.

Tabel 3.13
Pernyataan Angket 9

X Tanggapan Remaja yang Tidak Betah Dirumah
Karena Orang Tua Sibuk Bekerja

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 3 24,99%
2 Sesuai 7 58,33%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.13 diatas menunjukkan 3 atau 24,99% yang

menjawab sangat sesuai, 7 atau 58,33 % yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66%  yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

tidak betah di rumah saat orang tua sibuk bekerja. Maka dapat

disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sesuai yaitu 7 responden dengan persentase 58,33%.
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Tabel 3.14
Pernyataan Angket 10

X Tanggapan Remaja Tentang Kebiasaan Orang
Tua yang Menghargai Pendapat Anak

NO Klasifikasi Jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 7 58,33%
3 Cukup Sesuai 1 8,33%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.14 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang

menjawab sangat sesuai, 7 atau 58,33 % yang menjawab sesuai, 1 atau

8,33%  yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

selalu menghargai pendapat orang tua. Maka dapat disimpulkan

bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 7

responden dengan persentase 58,33%.

Tabel 3.15
Pernyataan angket 11

X Tanggapan Remaja yang Tentang Orang Tuanya
Tidak Pernah Berpisah

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 3 24,99%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.15 diatas menunjukkan 3 atau 24,99% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99% yang menjawab sesuai, 3 atau

24,99%  yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

senag karena orang tua tidak pernah berpisah. Maka dapat
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disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.16
Pernyataan angket 12

X Tanggapan remaja tentang orang tua yang
pulang malam karena sibuk bekerja

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 2 16,66%
3 Cukup Sesuai 6 49,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.16 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang

menjawab sangat sesuai, 2 atau 16,66% yang menjawab sesuai, 6 atau

49,99%  yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

orang tua sibuk bekerja sampai larut malam. Maka dapat disimpulkan

bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah cukup sesuai

yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.17
Pernyataan angket 13

X Tanggapan remaja yang kesal karena orang tua
kurang mengerti apa yang diinginkan anaknya

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 5 41,66%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai - -
4 Tidak sesuai 1 8,33%
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.17 diatas menunjukkan 5 atau 41,66% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99% yang menjawab sesuai, 1 atau

8,33%  yang menjawab tidak  sesuai tentang tanggapan remaja yang

orang tua kurang mengerti apa yang anak inginkan. Maka dapat

disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.18
Pernyataan angket 14

X Tanggapan remaja tentang orang tua yang selalu
bersama dengan anak-anaknya jika hari libur

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 5 41,66%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 1 8.33%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.18 diatas menunjukkan 5 atau 41,66% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99 % yang menjawab sesuai, 1 atau

8,33%  yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

orang tua selalu bersama anak-anak jika libur bekerja. Maka dapat

disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.
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Tabel 3.19
Pernyataan Angket 15

X Tanggapan Remaja Tentang Kebijakan Orang Tua

NO Klasifikasi Jawaban F P
1 Sangat Sesuai 1 8,33%
2 Sesuai 10 83,33%
3 Cukup Sesuai 1 8,33%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.19 diatas menunjukkan 1 atau 8,33% yang

menjawab sangat sesuai, 10 atau 83.33% yang menjawab  sesuai, 1

atau 8,33% yang menjawab cukup sesuai tentang kebijakan orang tua

yang sesuai dengan keinginan anak. Maka dapat disimpulkan bahwa

jawaban responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 10

responden dengan persentase 83,33%.

3. Variabel Y

a. Jawaban angket remaja tentang sikap keagamaan

Tabel 3.20
Angket Pernyataan 1

Y Tanggapan remaja tentang sholat lima waktu
adalah kegiatan yang dilakukan setiap hari

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,66%
2 Sesuai 5 41,66%
3 Cukup Sesuai 4 33,33%
4 Tidak sesuai 1 8,33%
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.20 diatas menunjukkan 2 atau 16,66% yang

menjawab sangat sesuai, 5 atau 41,66% yang menjawab sesuai, 4 atau
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33,33% yang menjawab cukup sesuai, 1 atau 8,33% yang menjawab

tidak sesuai  tentang tanggapan remaja yang tidak pernah

meninggalkan sholat lima waktu. Dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 5 responden dengan

persentase 41,66%.

Tabel 3.21
Angket Pernyataan 2

Y Tanggapan remaja Tentang Melaksanakan
Sholat Jika Ada Waktu

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 3 24,99%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai 1 8,33%
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.21 diatas menunjukkan 3 atau 24,99% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99% yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66% yang menjawab cukup sesuai, 1 atau 8,33% yang menjawab

tidak sesuai tentang tanggapan remaja yang melaksanakan sholat jika

ada waktu. Dapat disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling

banyak adalah sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.22
Angket Pernyataan 3

Y Tanggapan Remaja Tentang Ragu-ragu Tata Cara Sholat

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 1 8,33%
2 Sesuai 7 58,33%
3 Cukup Sesuai 4 33,33%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.22 diatas menunjukkan 1 atau 8,33% yang

menjawab sangat sesuai, 7 atau 58,33% yang menjawab sesuai, 4 atau

33,33% yang menjawab cukup sesuai, tentang tanggapan remaja yang

ragu-ragu tata cara sholat. Dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah 7 responden dengan persentase

58,33%.

Tabel 3.23
Angket Pernyataan 4

Y Tanggapan Remaja Tentang Mengetahui Cara
Sholat Dari Orang Tua

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.23 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang

menjawab sangat sesuai, 6 atau 49,99% yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66% yang menjawab cukup sesuai  tentang tanggapan remaja yang

mengetahiu cara solat dari orang tua. Dapat disimpulkan bahwa

jawaban responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 6

responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.24
Angket Pernyataan 5

Y Tanggapan remaja tentang mengetahui cara
sholat dari guru disekolah

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 5 41,66%
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.24 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang

menjawab sangat sesuai, 5 atau 41,66% yang menjawab sesuai, 3 atau

24,99% yang menjawab tentang tanggapan remaja yang mengetahui

sholat dari guru disekolah. Dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 5 responden dengan

persentase 41,66%.

Tabel 3.25
Angket Pernyataan 6

Y Tanggapan Remaja Tentang Mengetahui
Cara Sholat Dari Buku

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,66%
2 Sesuai 4 33,33%
3 Cukup Sesuai 6 49,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.25 diatas menunjukkan 2 atau 16,66% yang

menjawan sangat sesuai, 4 atau 33,33% yang menjawab sesuai, 6 atau

49,99% yang menjawab cukup sesuai  tentang tanggapan remaja yang

mengetahui cara sholat dari membaca buku-biku agama. Dapat

disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

cukup sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.26
Angket Pernyataan 7

Y Tanggapan remaja tentang membaca al-qur’an setiap hari
NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,66%
2 Sesuai 3 24,99%
3 Cukup Sesuai 7 58,33%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.26 diatas menunjukkan 2 atau 16,66% yang

menjawan sangat sesuai, 3 atau 25% yang menjawab sesuai, 7 atau

58,33% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

membaca al-qur’an setiap hari. Dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah cukup sesuai yaitu  7 responden

dengan persentase 58%.

Tabel 3.27
Angket Pernyataan 8

Y Tanggapan Remaja Tentang Orang Tua yang Selalu
Mengontrol

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 5 41,66%
2 Sesuai 5 41,66%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.27 diatas menunjukkan 5 atau 41,66% yang

menjawab sangat sesuai, 5 atau 41,66% yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

selalu di kontrol orang tua. Dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah sangat sesuai dan sesuai yaitu

sama-sama 5 responden dengan persentase 41,66%.

Tabel 3.28
Angket Pernyataan 9

Y Tanggapan Remaja Tentang Mempercayai
Agama dengan Kesadaran

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 2 16,55%
2 Sesuai 7 58,33%
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.28 diatas menunjukkan 2 atau 16,66% yang

menjawab sangat sesuai 7 atau 58,33% yang menjawab sesuai, 3 atau

24,99% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

mempercayai agama dengan kesadaran. Dapat disimpulkan bahwa

jawaban responden yang paling banyak adalah sesuai dan sesuai yaitu

7 responden dengan persentase 58,33%.

Tabel 3.29
Angket Pernyataan 10

Y Tanggapan Remaja Tentang Ragu-ragu
dalam Mempercayai Agama

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 2 16,66%
3 Cukup Sesuai 6 49,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.29 diatas menunjukkan 4 atau 33% yang

menjawab sangat sesuai, 2 atau 16,66% yang menjawab sesuai, 6 atau

49,99% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

ragu-ragu dalam mempercayai agama. Dapat disimpulkan bahwa

jawaban responden yang paling banyak adalah cukup sesuai yaitu 6

responden dengan persentase 49,99%.

Tabel 3.30
Angket Pernyataan 11

Y Tanggapan Remaja yang Tidak Percaya Mengenai Keagamaan

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 1 8,33%
2 Sesuai 3 24,99%
3 Cukup Sesuai 4 33,33%
4 Tidak sesuai 4 33,33%
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%
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Dari tabel 3.30 diatas menunjukkan 1 atau 8,33% yang

menjawab sangat sesuai, 3 atau 24,99% yang menjawab sesuai, 4 atau

33,33% yang menjawab cukup sesuai, 4 atau 33,33% yang menjawab

tidak sesuai tentang tanggapan remaja yang tidak percaya mengenai

keagamaan. Dapat disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling

banyak adalah cukup sesuai dan tidak sesuai yaitu sama-sama 4

responden dengan persentase 33,33%.

Tabel 3.31
Angket Pernyataan 12

Y Tanggapan Remaja Tentang Orang Tua yang
Menghargai Pendapat Anak

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 6 49,99%
2 Sesuai 4 33,33%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.31 diatas menunjukkan 6 atau 49,99% yang

menjawab sangat sesuai, 4 atau 33,33% yang menjawab sesuai, 2 atau

16,66% yang menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang

orang tua selalu mengharagai pendapat anak. Dapat disimpulkan

bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah sangat sesuai

yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.
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Tabel 3.32
Angket Pernyataan 13

Y Tanggapan Remaja yang Selalu Berdiskusi
dengan Keluarga dalam Hal Keagamaan

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 8 66,66%
3 Cukup Sesuai - -
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.32 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang

menjawab sangat sesuai, 8 atau 66,66% yang menjawab sesuai

tentang tanggapan remaja yang selalu berdiskusi dengan keluarga.

Dapat disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak

adalah sesuai yaitu 8 responden dengan persentase 66,66%.

Tabel 3.33
Angket Pernyataan 14

Y Tanggapan remaja tentang orang tua yang menghukum jika
anaknya melanggar norma agama

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 6 49,99%
2 Sesuai 3 24,99
3 Cukup Sesuai 3 24,99%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.33 diatas menunjukkan 6 atau 49,99% yang

menjawab sangat sesuai, 3 atau 24,99% yang menjawab sesuai, 3 atau

24,00% yang menjawab cukup sesuai sesuai tentang tanggapan remaja

yang dihukum orang tua jika melanggar norma agama. Dapat

disimpulkan bahwa jawaban responden yang paling banyak adalah

sangat sesuai yaitu 6 responden dengan persentase 49,99%.
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Tabel 3.34
Angket Pernyataan 15

Y Tanggapan Remaja yang Selalau Membuat Kesepakatan
Bersama Orang Tua

NO Klasifikasi jawaban F P
1 Sangat Sesuai 4 33,33%
2 Sesuai 6 49,99%
3 Cukup Sesuai 2 16,66%
4 Tidak sesuai - -
5 Sangat Tidak Sesuai - -

Jumlah 12 100%

Dari tabel 3.34 diatas menunjukkan 4 atau 33,33% yang menjawab

sangat sesuai, 6 atau 50% yang menjawab sesuai, 2 atau 16,66% yang

menjawab cukup sesuai tentang tanggapan remaja yang selalu membuat

kesepakatan bersama orang tua. Dapat disimpulkan bahwa jawaban

responden yang paling banyak adalah sesuai yaitu 6 responden dengan

persentase 50%.


